

ગાંધીનગર સમાચાર

કોર્ટના પાછળના ગેટ પર આડેધડ વાહનો ખડકાતા રસ્તો બ્લોક યોગ્ય પાર્કિંગ વ્યવસ્થાના અભાવે વકીલો, પોલીસ અને મુલાકાતીઓ માટે શિરદર્દ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરના કોમર્શિયલ વિસ્તારો સહીત અનેકવિધ સરકારી કચેરીઓમાં પણ પાર્કિંગની પેચીદી સમસ્યા શિરદર્દ સમાન બની છે જ્યારે કોર્ટ સંકુલ બહાર પણ પાછળના પ્રવેશદ્વાર પાસે પણ આડેધડ વાહનોનો ટ્રાફિકની દૈનિક શિરદર્દ સમાન બન્યો છે. સે-૧૧ સ્થિત ડીસ્ટ્રીક્ટ કોર્ટ બિલ્ડિંગ બહાર પણ છેલ્લા ઘણા સમયથી પાર્કિંગ વ્યવસ્થા પડી ભાંગી છે. જેના લીધે કોર્ટ બિલ્ડિંગમાં પ્રવેશવાના પાછળના દરવાજે પણ વાહનોનો ઢગલો થઈ જતા રસ્તો બ્લોક થઈ જાય છે.



(તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

ખડકલો થતા મુલાકાતીઓએ અવર જવર કરવામાં પણ હાલાકી વેઠવી પડે છે જ્યારે કેદીઓને લઈને આવતી જામા પોલીસ પણ આ સ્થિતિમાં ઘણીવાર મુંઝવણમાં મુકાયોનો વારો આવે છે. આજે પણ કોર્ટ સંકુલ બહારથી એક આરોપીએ નાસવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનું ચર્ચા સ્થાને રહ્યું હતું. શહેરમાં નજર નાંખો ત્યાં પાર્કિંગની સમસ્યા જટીલ બનતી જાય છે. નગરના કોમર્શિયલ વિસ્તારો ઉપરાંત જાહેર સ્થળો સહીત સરકારી કચેરીઓ આસપાસ આડેધડ વાહનો ખડકાતા પાર્કિંગનો પ્રશ્ન આવા સંજોગોમાં વકીલો તેમજ મુલાકાતીએ પણ રોજબરોજ હાલાકી ભોગવવી પડે છે જ્યારે આરોપીઓને જામામાં લઈને આવતી પોલીસ માટે પણ પાર્કિંગની સમસ્યા માથાના દુઃખવારૂપ બની છે. આજે પણ કોર્ટ સંકુલ બહાર આરોપીએ નાસવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનું ચર્ચા સ્થાને રહ્યું હતું. જો કે સત્તાવાર આ અંગે કોઈ માહિતી મળી નથી. આવા સંજોગોમાં ગેટ પાસે આડશ બનતા વાહનો નિયમિત રૂપે પાર્ક થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવાની લાગણી પ્રબળ બની છે.

રિવોલ્વર લઈને મહાત્મા મંદિરમાં ઘુસતો એક ઝડપાયો

પબ્લિક એન્ટ્રી ગેટમાં ઈન્ચાર્જ મહિલા પીએસઆઈએ પકડી પાડ્યો : રમકડાની પ્લાસ્ટીકની રિવોલ્વર નીકળી ગાંધીનગર, તા. ૨૧ વેસ્ટેક આંતરરાષ્ટ્રિય સમિટ સંદર્ભે મહાત્મા મંદિરમાં કાર્યક્રમ હતો. જેમાં પબ્લીક એન્ટ્રી ગેટ પરથી પસાર થતા એક મુલાકાતીના થેલામાંથી રિવોલ્વર મળી આવતા દોડધામ મચી ગઈ હતી. રિવોલ્વર હાથમાં લઈને જોતા બહાર આવ્યું કે બાળકોને રમવા માટે દિવાળીમાં અપાતી પ્લાસ્ટીકની રિવોલ્વર હતી. પોલીસ સતર્કતા રાખીને તેની ધરપકડ કરી જામીનમુક્ત કર્યા છે. મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાયેલા મુખ્યમંત્રીના કાર્યક્રમમાં પબ્લીક એન્ટ્રી ગેટ પરથી ભરૂચના જંબુસર વિસ્તારના સંજય કાળીદાસ હળપતી રિવોલ્વર સાથે ઈન્ચાર્જ મહિલા પીએસઆઈ એમ.એસ. ચૌધરીએ પકડી પાડ્યો હતો. સ્કેનરમાંથી પસાર થયેલા સંજયના થેલામાં રિવોલ્વર જેવું હથિયાર દેખાતા સતર્કતા રાખીને તેને પકડ્યો હતો. થેલામાંથી તે હથિયાર બહાર નિકાળતા ધ્યાને આવ્યું કે તે પ્લાસ્ટીકની રમકડાની રિવોલ્વર હતી તેની સામે જીપીએક્ટ ૧૩૫ મુજબ ગુનો નોંધી તેની ધરપકડ કરી સે. ૭ પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો હતો. જેને પોલીસે જામીન પર મુક્ત કર્યો છે. તેના ટિકરાએ ખ્યાલ બહાર આ રમકડું થેલામાં નાંખી દીધુ હશે તેવી કેફીયત સંજય હળપતીએ આપી હતી.

અમિયાપુર કેનાલ પાસે ઝાડીઓમાં જુગાર રમતા છ શખ્સો ઝડપાયા

મુલ્લેઆમ બાજુ માંડીને બેઠેલા શખ્સોની ૬૪ હજાર રોકડ મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર નજીક આવેલી અમિયાપુર ગામની સીમમાં સ્થિત નર્મદા કેનાલ પાસેની ઝાડીઓમાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમી રહ્યા હોવાની બાતમીને આધારે અડાલજ પોલીસને ટીમે દરોડો પાડીને છ શકુનીઓને જુગાર રમતાં રંગે હાથ ઝડપી પાડ્યા હતાં. રૂ. ૬૪ હજારના રોકડ મુદ્દામાલ સાથે છ શખ્સોની ધરપકડ કરી પોલીસે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. અડાલજ પોલીસ મથકના પીએસઆઈ ડી.ડી.ઝાલા તથા તેમની ટીમે બાતમીને આધારે ગઈ મોડી સાંજે અમિયાપુર કેનાલ પાસેની ઝાડીઓમાં દરોડો પાડ્યો હતો. ઝાડીઓમાં મુલ્લેઆમ જુગાર રમી રહેલા છ શખ્સોને કોર્ડન કરીને ઝડપી લેવામાં આવ્યા હતા. મોટેરામાં રહેતા ભગવાન ઉર્ફે બંદી હજારીસિંગ રાજપુત, અજલ ઉર્ફે પપ્પુ વજસિંગ જેન, શૈલેન્દ્રસિંગ લાલસિંગ રાજપુત, ગણેશનગર અમદાવાદમાં રહેતા નરેશ રામચંદ્ર જેન, ભેરૂનાથની ચાલી અમદાવાદ ખાતે રહેતા નરેશસિંગ વિજયસિંગ રાજપુત અને અમિયાપુરમાં રહેતા પોપટજી માસંગજી મકવાણા મળીને છ શખ્સોની રૂ. ૬૩,૮૪૦ રોકડ મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરી લઈ અડાલજ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે ભાડુઆતોનું ચેકીંગ સઘન

હોટલ-ગેસ્ટહાઉસમાં એસ.ઓ.જીનું ચેકીંગ શરૂ : પીડીપીયુ રોડ પર મકાન ભાડે આપી જાણ ન કરનાર પાંચ મકાન માલિક સામે ગુનો દાખલ ગાંધીનગર, તા. ૨૧ વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં પ્રધાનમંત્રીશ્રી માંડીને વિવિધ દેશોના વીવીઆઈપી મહાનુભાવોનું આગમન ગાંધીનગરમાં થશે. જે દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને અને કાયદો વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે એક તરફ બંદોબસ્ત વ્યવસ્થા સઘન બનાવાઈ રહી છે અને બીજી તરફ કોઈ શંકાસ્પદ વ્યક્તિ હોટલ-ગેસ્ટહાઉસમાં તથા આસપાસના મકાનોમાં ભાડે રોકાઈને કોઈ કાંડ ન કરી નાંખે તેનું ખાસ ધ્યાન રાખી એસઓજી દ્વારા ચેકીંગ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર એસઓજી પી.આઈ. જે.ડી. બ્રહ્મભટ્ટની સુચનાથી પીએસઆઈ ઉત્સવ બારોટ તથા તેમની ટીમે કુડાસણ પાસે પીડીપીયુ રોડ પર આવેલા મકાનોમાં ચેકીંગ શરૂ કર્યું છે. જેમાં પીડીપીયુ રોડ પર આવેલી રેસીડેન્સી મો પર ચેકીંગમાં પાંચ મકાન માલિકોએ મકાન ભાડે આપવા છતા પોલીસને જાણ ન કરી હોવાની વિગતો બહાર આવતા પોલીસે ગુનો દાખલ કર્યો છે. શ્યામ શુકન રેસીડેન્સીમાં રહેતા જયેશ પટેલ, ઈલાબેન વ્યાસ, નરસિંહ મેધરાજ ભટોર અને ઉમિયા કોમ્પ્લેક્સમાં રહેતા મહેન્દ્રભાઈ પટેલ તથા મંજુલાબેન પ્રજાપતિ મળીને પાંચ મકાન માલિકો સામે કલેક્ટરના જાહેરનામા ભંગનો ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત પીડીપીયુ રોડ પર સ્થિત ટેસ્ટી સ્નેકર એન્ડ હોટલમાં સીસીટીવી કેમેરા નહી લગાડેલા હોવાનું ધ્યાને આવતા તેના માલિક કમલેશ પટેલ સામે ગુનો નોંધી કાયદવાહી શરૂ કરાઈ છે.

ચેક પરત થવાના કેસમાં આરોપીને ૬ માસની કેદ અંગત બચતમાંથી મહીલાએ રોકડ રકમ ઉછીની આપી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ચેક પરત થવાના કેસમાં ગાંધીનગર કોર્ટ આરોપીને ૬ માસની સજા તેમજ રૂ. ૧૦ હજારનો દંડ ચુકવવા આદેશ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાથમિક અનુચાર જિલ્લાના ઉવારસદ ગામમાં જ્યોત્સનાબેન અરવિંદજી ઠાકોરે તેમના પતિના મિત્ર હોવાના નાતે ગામમાં રહેતા રાધેશ્યામ ભોળાજી ઠાકોરને ઉછીના પૈસા આપ્યા પણ અંગત કામ માટે પૈસાની જરૂરિયાત ઉભી થઈ હોવાથી આરોપીએ જ્યોત્સનાબેને વિશ્વાસમાં લઈ રૂ. ૬.૧૦ લાખ ઉછીના આપવા માંગણી કરી હતી. મહીલાએ તેની અંગત બચતમાંથી આરોપીને નાણાં ઉછીના આપ્યા હતા જ્યારે નિયત સમયના અંતે પૈસાની ઉઘરાણીના અંતે આરોપીએ ઉવારસદ એ.ડી.સી. બેન્કનો ચેક આપ્યો હતો. પરંતુ અપુરતા નાણાં ભંડોળના લીધે આ ચેક બેંકમાંથી પરત થયો હતો. આ કેસ સંદર્ભે ફરિયાદીએ વકીલ મારફતે નોટીસ આપી હતી આમ છતાં લેણી રકમ ન ચુકવતા આરોપી વિરૂદ્ધ થી નેગોશીએબલ ઈન્ડુમેન્ટ એક્ટની કલમ ૧૩૮ મુજબ તેમણે કોર્ટમાં ફરિયાદ દાખલ કરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની છઠ્ઠા એડીજનલ ચીફ જ્યુ.ની કોર્ટમાં ચાલી જતા ફરિયાદીના વકીલ તરીકે કીમ્ના રાવળે દલીલો કરી હતી જે દલીલો અને પુરાવાઓને ધ્યાને લઈ જજ એમ.એ. મિરજાએ આરોપીને તકસીરવાન ઠરાવી ૬ માસની કેદની સજા તેમજ રૂ. ૧૦ હજાર દંડ ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.

વિશ્વકર્મા સમાજનું સ્નેહમિલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શ્રી વિશ્વકર્મા સેવા સમાજનો નૂતન વર્ષનું સ્નેહમિલન અને તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનો સન્માન સમારોહ યોજવામાં આવશે. આગામી તા. ૨૩ નવેમ્બર રવિવાર, બપોરે ૧.૦૦ વાગે યોજવામાં આવશે. સમારોહ વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન, નાટક સાથી મૂડી સંબંધોની અને પ્રિતિ ભોજન લેવાશે.

આજે સે. ૩૦માં સુંદરકાંડ પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સેક્ટર-૩૦ સ્થિત કલ્પેશભાઈ પટેલના માતા-પિતાની પાંચમી વાર્ષિક પૂર્ણતિથિ નિમિત્તે આજે શનિવારે સુંદરકાંડ પાઠ ગોસ્વામી સંજયભારતી બાપુની વ્યાસપીઠે રાત્રે ૮.૦૦ વાગે પ્લોટ નં. ૧૩૨, સર્વોદયનગર, સેક્ટર-૩૦ ખાતે યોજાશે. ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં પધારવા ભાવભર્યુ આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

ચિલોડા પગાર કેન્દ્ર શાળામાં આરોગ્ય ચકાસણી કાર્યક્રમ યોજાશે

શાળાના બાળકોની આરોગ્ય તપાસ કરાઈ : બાળકોને પૌષ્ટિક ખોરાક અને વ્યસન મુક્ત અંગે માર્ગદર્શન અપાયું : બાળકોએ આરોગ્ય-સ્વચ્છતા અંગે રેલી યોજી ચિલોડા, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ખાતે પગાર કેન્દ્ર શાળામાં આરોગ્ય



હસ્તે વુશ્વરોપણ કરીને કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ડૉ. ત્રિવેદીએ બાળકોને રોજબરોજની ટેવો, આરોગ્ય વ્યસનથી થતા નુકસાનો અંગે માહિતગાર કરાયા હતા. આ પ્રસંગે બાળકોએ આરોગ્ય અને સ્વચ્છતા અંગે રેલી પણ યોજી હતી. ચિલોડા પે સેન્ટર શાળા ખાતે યોજાયેલ આ આરોગ્ય તપાસણી કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન તાલુકા હેલ્થ અધિકારી ડૉ. હરેશભાઈ ત્રિવેદીના વિષયક સૂચનો, પૌષ્ટિક ખોરાક અંગે માહિતી તેમજ વ્યસન મુક્ત અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં બાળકોની આરોગ્ય તપાસણી કરવા માટે ડૉ. આશિપાનાઝ સૈયદ અને ડૉ. પરમાર અને આશા વર્કર બહેનોએ તેમની સેવાઓ પુરી પાડી હતી. તેમના આ કામમાં શાળાના આચાર્ય હર્ષદભાઈ પટેલ અને શાળા પરિવારે પણ પૂરતો સહયોગ આપ્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ	
સૂર્યોદય :	૬.૫૯
સૂર્યાસ્ત :	૫.૫૨
તાપમાન	
મહત્તમ :	૩૨.૫ ડિ.સે.
લઘુત્તમ :	૧૫.૦ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ	
સવારે ૬૭ ટકા	સાંજે ૩૮ ટકા
મનોરંજન	
સીટી પલ્સ	
સ્કીન-૧ :	
હેપ્પી એન્ટીંગ :	૧૦.૦૦
સ્કીન-૨ :	
હેપ્પી એન્ટીંગ :	૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :	
ધ એક્વાલાઈઝર :	૧.૦૦, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૯.૩૦
સ્કીન-૪ :	
હેપ્પી એન્ટીંગ :	૧૦.૦૦
કિલ/દિલ :	૧૨.૪૫, ૩.૩૦
જ્ઞાના કીરુકમ (તમીલ) :	૭.૦૦
રંગ રસીયા :	૧૦.૦૦
સ્કીન-૫ :	
કીલ/દિલ :	૧૦.૦૦
હેપ્પી એન્ટીંગ :	૨.૦૦, ૫.૦૦, ૭.૪૫
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ	
સ્કીન-૧ :	
હેપ્પી એન્ટીંગ :	૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ :	
ટીટ્ટો એમ.બી.એ. :	૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
કિલ/દિલ :	૪.૧૫
સ્કીન-૩ :	
મની બેક ગેરન્ટી :	૧૦.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦
કિલ/દિલ :	૧.૦૦, ૧૦.૦૦

આપની આજ

- બેઠક** : સામાજિક કાર્યોમાં સક્રિયા ભાગીદારી રહેશે. કાર્યની ગતિમાં વધારો થઈ શકશે. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે. જે તમારી હિતચિંતક બની રહેશે.
- વૃષભ** : પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૃઢ નિશ્ચયથી જટીલ કાર્યનો ઉકેલ આવી શકે. આરોગ્ય અનુકૂળ રહેશે. કુટુંબના સદસ્યો તરફ ખાસ ધ્યાન આપવું.
- મિથુન** : ગહન શોધ, જ્ઞાન તેમજ આધ્યાત્મના અંગત અભ્યાસમાં કાર્યમાં ગહન શોધ થશે. શુભ સમાચાર પ્રાપ્ત થઈ શકશે. માતૃપક્ષથી સંબંધિત વ્યક્તિઓથી સહયોગ પ્રાપ્ત થવાની સંભાવનાઓ રહેલી છે.
- કર્ક** : વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર ધ્યાન આપવું પડશે. નવીન કાર્ય કરવાની તકમાં વધારો થશે. પ્રેમ સંબંધમાં સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકશે. દિવસ દરમિયાન વ્યસ્તતા વધશે. કૌટુંબિક જીવનમાં સાથ સહકાર મળી રહેશે.
- સિંહ** : વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં સમસ્યાઓ હોવા છતાં કાર્ય પાર પડી શકશે. કુટુંબનું વાતાવરણ નિરાશાજનક રહેવાથી ઉત્સાહ ઘટી શકે છે. વધુ ખર્ચ ન કરવો.
- કન્યા** : નવી કાર્યોજાના યોગ પ્રબળ છે. માન-સન્માન પ્રાપ્ત થશે. વેપાર-ધંધા સારા અને લાભપ્રદ આર્થિક લાભની તક પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું સમાધાન થઈ શકશે. પ્રતિસ્પર્ધામાં વિજય પ્રાપ્ત થશે.
- તુલા** : બુદ્ધિનો ઉપયોગથી કાર્યમાં વિક્ષેપ થશે. તમારા કાર્યોની સમાજમાં પ્રશંસા થઈ શકશે. આપનો પ્રભાવ વધવાથી શત્રુ પરાસ્ત થઈ શકે છે. પ્રયત્નોનો ફળ તરત પ્રાપ્ત થઈ શકે છે.
- વૃશ્ચિક** : માનસિક શાંતિ જાળવી રાખવી. સામાજિક કાર્યોમાં આપનો સક્રિય સહયોગ રહેશે. વ્યાપાર પ્રગતિકારક બની રહેશે. સાહસનો લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકશે.
- મિથુન** : ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. નવા સંબંધ બની શકશે. આજે અટકેલા કાર્ય સમય પર પૂરા થઈ શકશે. વ્યક્તિગત કાર્યોમાં ઉત્ત્રિત મળી શકશે. વાદ-વિવાદથી દૂર રહેવું જોઈએ.
- મકર** : સામાજિક ક્ષેત્રોમાં લાભ મળી શકશે. શિક્ષા, જ્ઞાન, આધ્યાત્મના કાર્યોમાં મન લાગશે. ધર્મ, માંગલિક કાર્યોના સંબંધમાં આયોજન થઈ શકે છે.
- કુંભ** : જીવનમાં વિવિધતાપૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે. વિવાદિત કાર્યોને પૂર્ણ કરવા માટે અત્યંત શુભ સમય છે. શિક્ષા સંબંધી ઉપલબ્ધિદાય યોગ બની રહ્યો છે.
- મીન** : સામાજિક અને રાજકીય ક્ષેત્રોથી લાભ પ્રાપ્ત થઈ શકશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. વિરોધી હેરાન કરી શકે છે. ધરમાં મહેમાન આવશે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. કેશરબા હિંમતસિંહ રાવ (ઉ.વ.૯૫) પ્લોટ નં. ૮૦૮/૧, સેક્ટર-૫, ગાંધીનગર
- સ્વ. બહેચરજી વરવાજી ઠાકોર (ઉ.વ.૬૦) મુ. વાણસા ચૌધરી, તા. દહેગામ, જી. ગાંધીનગર